

微信绑定工行卡 足不出户交暖气费

交满1000元可随机立减20元至200元

本报讯(记者 赵晗旭 通讯员 晁伟斌 尚铁中)“今年,微信绑定工行卡,关注公众号就可以交暖气费,还有优惠。”10月28日,工行许昌分行的工作人员热心地向市民张女士解答今年交暖气费的优惠活动。

“今年暖气费的交纳方式与往年不太一样,不再采用物业代收的模式。用户关注能信热力微信公众号,就可自行交费。”工行许昌分行工作人员王世琦说,“今年,工行与能信热力展开深度合作,通过微信公众号嵌入该行聚合支付渠道,实现用户线上交费,直管到户,交

费记录可以随时查询。线下热力营业厅也有我行聚合支付渠道。用户可以通过出示工行手机银行APP付款二维码或微信支付二维码进行交费。工行提供多种交费方式,在为用热客户提供方便的同时,也减轻了能信热力现金清分的压力。”

据工行许昌分行工作人员介绍,即日起到11月12日。用户在能信热力公众号中使用工行卡(储蓄卡、信用卡各享受一次)微信支付交费即可享受满1000元立减20元至200元的优惠。

据介绍,微信绑定工行卡还能享受

多种优惠。比如,在12月28日前的每周一前往星巴克门店使用微信绑定工行卡支付,单笔满60元立减15元。同一客户每到活动日可享借记卡、信用卡各一次优惠,活动名额有限,用完即止。在12月31日之前,微信首次绑定工行卡送立减券(借记卡送5元立减券,信用卡10元立减券),立减券有效期为领取日起7天内;工行卡持卡用户可使用个人综合积分兑换工行(借记卡、信用卡)微信支付立减金(积分兑换比例为每734积分=1元微信立减金)。

三招儿玩转福彩快3游戏

记者 李晓 通讯员 杜朋飞

福彩快3游戏玩法简单,趣味性强,深受广大彩民青睐。在快3游戏的众多投注方式中,运用和数值投注是许多彩民提高中奖率的重要方法。彩民通过长期的实践,总结出了三种和数值投注方法。

相邻和数值

不少彩民发现,相邻和数值在快3游戏的中奖号码中经常出现。例如,当连续开出11、13和数值时,下期出现12和数值的概率较大,所以彩民在投注时

遇到上述情况,可优先考虑这种方法。

同尾和数值

在没有合适的相邻和数值可选的情况下,同尾和数值是不错的选择。在以往的开奖走势图,同尾和数值接连出现的情况数不胜数。例如,当中奖号码出现和数值5时,下期可考虑和数值15。

平均间隔期

平均间隔期指待选和数值在一段时间内出现间隔的平均数。以和数值

13为例,从快3游戏第一期开奖到第05018期开奖,共出现过14次,其间隔的期数依次为8期、11期、2期、13期、2期、2期、17期、12期、18期、3期、20期、0期、26期、1期。平均间隔期约为10期。彩民在运用和数值投注13时,可以统计13的和数值是否已出现10期以上。如果已经出现10期以上,可优先考虑投注。



中国互联网金融协会近日发布了《网络小额贷款从业机构反洗钱和反恐怖融资工作指引》,明确了在客户身份识别、大额交易、可疑交易报告、交易记录保存、合规管理等方面,从业机构开展反洗钱和反恐怖融资工作应当遵循的操作性规范。

新华社发



龙行天下 支付无忧
移动支付从此不同

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面遇到问题需要帮助,请联系我们:

4396838
4396813
cbcaijing@126.com

体彩“公益体彩 快乐操场”活动再出发

襄城县湛北乡古庄中心小学获赠567件体育器材

本报讯(记者 李晓文/图)10月22日上午,“公益体彩 快乐操场”捐赠活动在襄城县湛北乡古庄中心小学举行。全校师生开心地迎接许昌体彩分中心



为他们捐赠的儿童山羊、单杠、双杠、篮球、乒乓球台、乒乓球拍、羽毛球拍、羽毛球、拔河绳等567件体育器材(如图)。这是继禹州市文殊镇陈岗小学后,我市今年获赠体育器材的第二所小学。

秋日的微风拂过孩子们的笑脸,伴随着笑声,捐赠仪式正式开始。许昌体彩分中心主任孙纪宪在仪式上介绍,“公益体彩 快乐操场”公益项目是国家体育总局体育彩票管理中心自2012年起推出的一项公益品牌活动,主要为乡村学校免费送去体育器材及公益体育课,培养孩子们的健康意识,传播中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的公益理念。河南省体彩中心自2013年开展

此公益项目以来,已为全省18个地市的182所乡村学校送去了体育器材和设施,受益师生达到5.4万余人。其中,该活动已经向许昌市的12所学校捐赠了各类体育设施和器材。

据了解,湛北乡古庄中心小学于1965年建校,现有12个教学班,在校师生共388人。近年来,由于基础差,底子薄,学校的教学设施一直不够完善,尤其是体育器材更是匮乏,制约了学生德、智、体的全面发展。“这真是及时雨,更是雪中送炭。今后,我们将不负众望,用好这批体育器材,加强体育设施管理,加大体育项目的教学实施力度,让学校体育教学迈上新台阶!”湛北乡

古庄小学校长史蔚举高兴地说。

六年级一班的李乾雯同学最喜欢跳绳。她开心地说:“叔叔阿姨这次带来很多体育器材,我都没玩过。以后上体育课,我可以练习跳绳,也想学打羽毛球和踢毽子。”

教育助学,关爱青少年健康发展,是体彩公益金的重要用途之一。多年来,许昌体彩分中心开展了快乐操场、快乐体育课堂等多种多样的助学活动,为每一个孩子的成长助力,为他们的梦想加油。

